
 
Είναι Β ̂Κ = Α ̂Κ ωσ γωνίεσ βάςησ του ιςοςκελοφσ τριγώνου ΚΑΒ. 

α) Συγκρίνουμε τα τρίγωνα ΚΑΛ και ΚΒΜ, το οποία ζχουν: 

 KA = KB, από την υπόθεςη 

 Κ ̂Λ = K ̂M, γιατί Κ ̂Λ =180ο - Β ̂Κ = 180ο - Α ̂Κ = K ̂M 

 ΑΛ = ΒΜ, από υπόθεςη. 

Από το κριτήριο Π-Γ-Π ςυμπεραίνουμε ότι τα τρίγωνα ΚΑΛ και ΚΒΜ είναι ίςα. Οπότε 

ιςχφει ΚΛ = ΚΜ (είναι απζναντι από τισ ίςεσ γωνίεσ Κ ̂Λ και K ̂M). Άρα το τρίγωνο 

ΚΛΜ είναι ιςοςκελζσ. 

β) Η ΚΓ είναι διχοτόμοσ του ιςοςκελοφσ τριγώνου ΚΑΒ που αντιςτοιχεί ςτη γωνία τησ 

κορυφήσ, οπότε είναι και διάμεςοσ του τριγώνου ΚΑΒ. Επομζνωσ ΑΓ = ΒΓ. 

Από την υπόθεςη ζχουμε ότι ΑΛ = ΒΜ. 

Άρα, ΓΛ = ΑΛ + ΑΓ = ΒΜ + ΒΓ = ΓΜ. 

Συνεπώσ, το Γ είναι μζςο τησ ΛΜ και επομζνωσ η ΚΓ είναι διάμεςοσ του ΚΛΜ. 

 

 


